
Следственными органами СКР по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции в связи с исполнением им своих должностных обязанностей



Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 21 июня 2019 года в ночное время на одной из улиц села Кулунда сотрудниками полиции был остановлен ранее неоднократно судимый местный житель, находящийся в состоянии алкогольного опьянения. В ходе установления его личности мужчина нанес одному из полицейских удар ножом в область живота, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

В настоящее время подозреваемый задержан. Следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

03 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1369921>